



签证福利带火旅游,一季度数据显示:

两万余人办护照七成出境游

本周末就迎来了清明三天小长假,正是踏春赏花的好时机。记者从多家旅行社了解到,今年清明节依然以踏春赏花为主题的短途游和出境游为主,而且因为世界各国释放签证福利利好信号,滨州市民选择出境游的热情再度升高,仅前三个月办理护照的市民就超过2万人。

本报记者 王茜茜

短线游占居旅行社主力 五一出行线路提前预定

今年的清明节恰逢是周末,无奈市民无法“钻空”拼假出游,让许多市民对清明节毫无“轻松

放假”之感,加之,清明踏春出游是古往今来的习俗,今年清明节,各旅行社的主推线路依然以踏春赏花为主题的短线游为主。

清明节小长假正是春暖花开季,不少市民趁着假期出去爬山、赏花。各旅行社除了推出一日游、两日游、三日游产品,而且制定了不同群体的主题游,如采摘游、温泉游、亲子游、滑雪游、油菜花专线等,更特色细致化的服务让游客可以快速精准地找到适合出游的路线。

另外,因为清明小长假市民出行依然可享受高速公路的“免费大餐”。4月4日0时至4月6日24时,高速公路将对7座及7座以下的小车实施免费通行,自驾出游当然也成为市民出游的一种常态选择,将出行线路定在滨州各县区、淄博、济南、德州等周边城

市。

在采访中,记者了解到,还有部分市民到旅行社咨询,是提前给五一出游计划做准备。“因为清明节要回家,所以没法出去玩了,只能选择五一,现在先了解一下线路和价格政策,看看去哪里更合适啊。”市民王女士说。采访中,多家旅行社表示,清明节小长假的旅游市场相对而言比较“平稳”,一个月之后的“五一”小长假才将迎来旅游的高峰期。

签证福利带火出境游 一季度万余人办护照出游

随着日前中斐互免签证政策生效,对中国实施互免签证、单方免签、落地签等优惠政策的国家和地区达到了52个,当中不乏韩国(济州岛)、塞班岛、马尔

代夫、泰国等热门出境目的地,日本、加拿大、法国、意大利等也出台了更宽松的签证政策。政策和市场多重利好信息也在清明小长假出境游预订数据中得到了体现。据同程旅游最新数据显示,今年清明小长假期间,出境游产品的预订量同比去年有近80%的增长。

1日,记者从市出入境管理局了解到,春节过后,全市办理出入境业务的市民人数明显增多,春节上班第一天就有近200名市民办理业务,而且在大年三十那天还办理了约30个业务,最多的一天数量超过300人,据2015年第一季度统计数据显示,办理出入境业务的市民已经超过了2万人,而2014年全年办理业务总数为7万余人。

“这两年来,办理出入境业

务的人数基本每年以近40%的幅度递增,而且因为旅行社旅游线路大幅让利以及签证利好信息,吸引了大批市民办理出入境业务。”市公安局出入境管理支队支队长杨淑萍告诉记者,今年办理出境业务的主要有旅游、留学、商务、就业等,其中占比最大的是出境旅游人数,占总数的70%左右。

杨淑萍说,从上周开始办理出入境业务的人数开始小幅回落,但是清明节过后、五一前期还将出现高峰期。为此,提醒市民,为了提高办事效率,节省等待时间,市民可选择“滨州公安出入境网上大厅”和“滨州出入境”微信平台等方式预约受理,按照申请的号码及预约时间段办理业务,将比传统窗口办理方式节约两倍多时间。

亲子共植薰衣草

共建滨州的“普罗旺斯”

本报讯(通讯员 宋飞
记者 王茜茜) 一个孩子一棵树,一个班级一块地,在春天,把一株株薰衣草种下,待夏日,再来薰衣草园赏花。3月29日,博兴县打渔张森林公园自然农庄举办了亲子植树及薰衣草种植公益活动,将24万棵薰衣草苗种进田园。

博兴县打渔张风景区薰衣草景观入选2014年的中国美丽田园,成为博兴县一大农业观光项目。为了让更多的孩子走进田园,今年博兴打渔张农牧有限公司在薰衣草种植之际,组织了“美丽中国,有我贡献”公益活动,开辟了30亩地,免费提供给志愿者、义工组织、学校开展亲子种植活动,认领并种植果树苗、薰衣草苗,孩子随时可以来管理果树并且采摘果实,也可通过微信、多媒体形式,把浇水、施肥、剪枝、开花等生长关键期呈现给孩子,让孩子亲近大自然。

据博兴打渔张农牧有限公司董事长白文介绍,此处



每个参与的家庭都可以认领一棵果树及薰衣草,自然农庄的工作人员将通过微信、多媒体等形式把植物的生长过程呈现给孩子。

本报记者 王茜茜 摄

共有约300亩薰衣草园,拟将其打造成“滨州的普罗旺斯”,并将把薰衣草园、果园及沿黄风光整合开发乡村旅游资源,带动周边的农家乐、采摘等乡村旅游项目。今年,打渔张森林公园以独特的自

然景观和乡村旅游品牌正在积极创建4A级旅游景区,正在不断提升住宿、餐饮、娱乐等基础设施建设,后期还将举办海棠节、烧烤节、薰衣草仙子评选等活动,提升打渔张森林公园的品牌形象。

府衙许你满园春色

春回大地,万物复苏,惠民县武定府衙景区继春节庙会活动结束以后,将在4月份正式启动“春回大地,畅游府衙”的春游欢乐月活动。同时景区还将上演大型实景演出古今穿越剧“大堂审案”、情景互动剧“郡主抛绣球”以及“小猪运动会”“鳄鱼表演”等活动。

千年古城武定府衙景区举办了首届春节文化庙会活动,接待人数10万余人次,达到了空前的效果。春天,赏花季到来,遍布景区各个院落内的迎春花、玉兰花、西府



海棠、还有丁香花争奇斗艳。目前,汉王府后花园全面对外开放,后花园内植被郁郁葱葱、草长莺飞,百鸟园也在紧锣密鼓的准备中,预计在五一黄金周期间面向游客开放。

本报记者 张焱

本报记者 王茜茜 摄影报道

旅游景区人数超80%必须限流

国家旅游局下发《景区最大承载量核定导则》,要求各大景区核算出游客最大承载量,并制定相关游客流量控制预案,4月1日起实施。

该《导则》指出,景区应结合国家、地方和行业已颁布的相关法规、政策、标准,采用定量与定性、理论与经验相结合的方法核定最大

承载量,并给出了明确的测算方法和公式,供各景区参考使用。根据该《导则》,景区将逐步推进旅游者流量监测常态化。采用门禁票务系统、景点实时监控系统等技术手段,还应针对节假日及大型活动制定相应旅游者流量控制预案。

(综合)



**文明滨州,文明人,
文明与旅游同行。**

十大文明旅游提醒语

- ①文明是最美的风景
- ②旅游漫漫 文明相伴
- ③旅游美时美刻 文明随时随地
- ④文明游天下 快乐你我他
- ⑤一花一木皆是景 一言一行要文明
- ⑥游遍天下山川 只留脚印一串
- ⑦出游讲礼仪 入乡要随俗
- ⑧垃圾不乱扔 环保显文明
- ⑨多看美景 不刻美名
- ⑩平安是福 文明是金

